

## Внутренние войны в Баунтовской администрации и судебные дрязги на пустом месте

Манипулятивные игры главы Баунтовского района Николая Ковалёва переросли в судебное разбирательство. Финансовое управление образования, подчинённое администрации, подало иск на Счетную палату.

Объясним взаимосвязи происходящих событий. Начнем с того, что в светлую голову господина Ковалёва пришла идея приструнить подконтрольное ему финансирования образования. То ли главу не устроила работа ведомства, то ли конкретные сотрудники. Неизвестно. Впрочем, интересно совсем не это.

Преследуя конкретную цель, взять финансовое управление за горло, Ковалёв пошёл весьма длинным путем и обратился к местной Счетной палате с требованием проверить работу ведомства за 2018 год. Тем самым глава администрации ввел в игру третьего игрока, райсовет, благодаря которому Счетная палата в Баунтовском районе и была сформирована.

Николай Ковалев

Впрочем сформирована громко сказано. В состав Счетной палаты входит лишь два человека. Скорее всего деятельность вышеобозначенного органа рассматривается как подработка для определенных сотрудников администрации, благодаря которой они получают неплохую прибавку к зарплате. Невольно наталкивает на эту мысль и тот факт, что до проверки деятельности финансирования образования Счетная палата не подавала признаков жизни. Простым совпадением это не назовешь.



И все же вернемся к ситуации с проверкой отчетности финансового управления образования. Так называемая Счетная палата, но уже в количестве одного человека, приступила к проверке документации ведомства. При этом отметим, что в обязанности Счётной палаты подобные процедуры не входят. Она вправе проверять лишь бюджетное законодательство, но никак не ведение бухгалтерского учета. Но в ситуации с финансированием такие формальности не волновали главу района, который собственно и организовал эту бумажную волокиту.

Проверка, проведенная Счетной палатой, показала, что почти 1,5 миллиона рублей были нецелесообразно расходованы финансированием образования в 2018 году. Весьма неутешительный вердикт. Однако повторим, что проверка отчетности - забота не Счетной палаты. А потому вместо пугливых и смиренных взглядов,

которых, судя по всему, и ждал глава района, руководство финуправления образования предъявило райсовету иск и направило его прымиком в Арбитражный суд Бурятии.

Результат: суд счел действия Счетной палаты неправомерными. Более того напомнил органу государственного финансового контроля и главе Баунтовского района лично, что Счетная палата должна проверять бюджетное законодательство. Бухгалтерский учет, трудовые, гражданские и налоговые составляющие деятельности не входят в ее обязанности. Также суд удовлетворил претензии аудиторов финуправления на сумму 243 рубля 23 копейки. Глава района и райсовет остались ни с чем.

К слову Николай Ковалев уже давно забросил свои прямые обязанности и только и делает, что исполняет собственные прихоти. В июле 2018 года к омбудсмену по правам человека Юлии Жамбаловой поступало множество претензий от жителей Баунтовского района, в которых они жаловались на администрацию и Ковалева лично. Причина негодования состояла в том, что сотрудники администрации часто игнорировали поступающие к ним запросы. Чаще всего переписка с властью ни к чему не приводила — чиновники просто уходили от ответов и оставляли проблемы нерешенными.

Сегодняшняя ситуация дала лишний повод убедиться в том, что власть в Баунтовском районе озабочена решением лишь своих междоусобных неурядиц. Между прочим Николаю Ковалеву так и не удалось приструнить финансовое управление образования. В будущем это вновь может привести к конфликтам. Остается надеяться, что внутренние разборки никак не скажутся на распределении средств в учебные учреждения района. Бабр следит за событиями.

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 32849 10.02.2020, 19:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=197399> Bytes: 3944 / 3714 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано 411 текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта